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18 Eglenceli Calisma
35 Problem

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve

eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak Ad Soyad:
cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir. Smf
Not: Baz1 problemler ve ¢ahsmalar 2. simfin konularm Okulu :
icerebilir. Hatarlatma amaciyla fayda saglayacagim

umuyoruz.

Yunus KULCU

Kontrol EAenin Ad1 ..o, imzasi ............




& PROBLEMLER & FRAMIT TORLANA

Piramitin altindaki saylari toplayarak tepedeki sayya ulasin ve bu sayy isaretleyin,

1) 905 - @37 = 368 islemine gore B + 2 kagtir?

Cevap: .............

2)M-70=290 ve 240 - % =80 iglemlerine gtre W + » sonucu kagtir? 8 5 6 2 9 8 7

Cevap: .............
3) 541 sayisi U¢ basamakli ¢ift bir sayidir. Buna gére Bl en az kag olabilir?

4 8 3 7 8 1 4

Cevap: ....c.c......

4) 500 - 102 = 428 igslemine gére B - 2 kagtir? 43 45 25 44 55
SIFRELI ALFABE CALISMASI

Cevap: ............. Asagida verilen her bir say alfabemizde bulunan bir harfi temsil etmektedir.
5) Nisanur ve Aysima'nin yaslari toplami 105'tir. Nisanur ve Aysima'nin 8 yil sonra Bu sqyﬂor harfin alfabedeki sirasini géstermektedir. (1=A, 2-B, 3=-C ..)
yaslari toplami kag olur?

1-9-1-4
Cevap: ...

6) En yakin onluga yuvarlandiginda 350 olan en kii¢guk ve en buylk sayilarin toplami
kactir?

28-1-23-14-6-17

HCIVT o H

7) 749 sayisindaki 4 rakaminin basamak degeri kagtir?

6-9-12-15-12-21

(GCIVT o L




ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$" isareti verilen harften énceki harfi, “=" isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iy
bilmen gerekir. Asagiya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.

@ PROBLEMLER @

MG B Ko B

Verilen Yénerge

8) Ahmet sali giint 85 sayfa, carsamba gunl sali giininden 51 sayfa daha az,
persembe glinid ise garsamba giiniinden 6 sayfa daha fazla kitap okumustur. Ahmet
persembe glni kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: ....cccue....

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge U He: P O&; B J=

Olusan Gizli Kelime

9) Bir trende 193 erkek, erkeklerden 129 eksik kadin ve kadinlardan 257 fazla gocuk
bulunmaktadir. Buna goére bu trendeki kadin ve erkek yolcularin toplami kagtir?

Cevap: ....cccue....

Verilen Yénerge L¢: T Lo Cé; B S B

Olusan Gizli Kelime

10) 959, 318, 261, 694, 121 sayilar biyukten kiigige siralandiginda 3. ve 2. sirada
olan sayilarin farki kactir?

Cevap: ....cccuvee.

DIKKAT GELISTRME SORULARI

3,84 1.210]| 6 9.5 121 3,112, 6,15 (10,9, 4,2 8 7

11) Bir trende 190 erkek, erkeklerden 245 fazla kadin ve erkeklerden 2 fazla gocuk
bulunmaktadir. Buna goére bu trendeki kadin ve gocuk yolcularin toplami kagtir?

Cevap: ............

), Aradigimiz say 4 saysinin bulundugu 2) Aradigmiz say 3 saysinin bulundugu

kutudadir. Bu say bulundugu kutunun kutuda degildir. Bu say bulundugu
son Uc saysindan birisidir. Bu say kutunun son ¢ saysindan birisi degildir.

asagidakilerden hangisi olabilir? Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 8 b) 11 c)9 d)1 a) 12 b) 5 c)4 d)2

12) Beser ritmik sayarken 4. sdyledigimiz sayi ile sekizer ritmik sayarken 5.
soyledigimiz sayinin farki kagtir?

Cevap: ............

6.519.210 |3 8 1 4 7 12 156 4,12 | 128 9.7 1.3

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
1 J " SB bul 9d ) 4) Aradigmiz say sol kutudadir. Bu say
saysi yoktur. Bu say bulundugu
J 9 ) J o J bulundugu kutunun son Uc¢ saysindan
kutunun ilk G¢ saysindan birisidir. Bu oI T
L - birisi degildir. Bu say asagidaki
say asagidaki saylardan hangisi -
olamaz? saylardan hangisi olamaz?

a)6 b) 5 c) 10 d)1 a)l b)9 c)5 d) 6

Buldugun cevaplarin toplami 34 ise basardin.

13) Meyra pazar gunu 13 sayfa, pazartesi ginu 57 sayfa, sali glnu ise 90 sayfa kitap
okumustur. Meyra bu Ug¢ giinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: ............

14) 20'den baslayarak yediser ritmik sayarken 7. sdyledigimiz sayinin 24 fazlasi
kactir?

Cevap: .............




@ PROBLEMLER @

SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

15) Mehmet 31 yasindadir. Zimra ise 23 yasindadir. Mehmet ve Zimra'nin 3 yil
sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: .............

FAZLA

KONUK

DOKTOR

ARIZA

16) Sukriye iki sayinin toplamini tahmin ederken sayilari onluklara yuvarlayarak 90 +
40 = 130 iglemini yapiyor. Buna goére bu iki sayinin toplami en fazla kag olabilir?

Cevap: .............

BAS

GULUNC

ELBISE

YASAM

17) Sinifimizda 15 kiz 8grenci ve kizlarin 3 eksigi kadar da erkek 6grenci
bulunmaktadir. Buna goére sinifimizda kag erkek 6grenci vardir?

Cevap: ....c.c......
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18) Zeynep ¢arsamba glinli 45 sayfa, persembe gini ¢arsamba guntnden 39 sayfa
daha fazla, cuma ginu ise persembe gliniinden 10 sayfa daha az kitap okumustur.
Zeynep Ug¢ glinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: ............

R |GUZEL

KOMIK

COK

HAYAT

SEHIR

KIYAFET

HEKIM

sOZ

MISAFIR

KAFA

CIZ|OlmM| || H| ||

BOZUKLUK

19) Tarik'in 423 tane bilyesi vardi. Tarik 485 tane daha bilye alirsa kag tane bilyesi
olur?

Cevap: ............

farkli olani isaretleyin.

FARKLI OLANI BUL

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

20) Bir trende 298 erkek, erkeklerden 57 eksik kadin ve erkeklerden 116 fazla gcocuk
bulunmaktadir. Buna gdre bu trendeki kadin ve erkek yolcularin toplami kagtir?

Cevap: ............

21) 5, 1 ve 0 rakamlari kullanilarak yazilabilecek U¢ basamakl en blyik sayinin 75
fazlasi kagtir?

Cevap: ............

MESUT MUTLU ESK YENI
BAS KAFA ANLAM MANA
GERCEK SAHTE BASLANGIC BITIS
AGIR HAFIF KUTLAMA  TOREN
YAKIN UZAK KAR ZARAR
KALP YUREK CALISKAN  TEMBEL
YAZ KIS ONCE SONRA
AK BEYAZ UYAR| KAZ
AYDINLK ~ KARANLIK EK ILAVE




GIZLI KUTULAR (SONUCU 14)

e e e e s e g e
Bu islem

/
10 + 8' 844l 1'11 + 6’26 9' 546 '10 + 4} potulanmn
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8+6=17 6:20 7:7+3!7+3i12_1!21 5! sonucu 14

| olan 5 kutu

10 + 4415 - 2110 + 2 26-9i26-9i17-7i7+7= misin?
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@ PROBLEMLER @

22) 163, 462, 819, 212, 578 sayilarini kiglkten blylUge siralarsak 3. sirada hangi
sayi olur?

Cevap: ....cccue....

————— o o i e e Yo e 7 o S 7 e A .
f f f f gizlenmistir.

13+3i10+8i8+8i13+5i8+3i8+3i4+ / Bu kutular

,,,,, B Iy S T R SNy Y B o 18 | (o o] |13

23) En yakin yuzlige yuvarlandiginda 300 olan en kuguk sayi kagtir?

Cevap: ....cccue....

24) Rakamlari tekrarsiz ¢ basamakli en ki¢ik tek sayi ile rakamlari tekrarsiz iki
basamakli en blyuk tek sayinin toplami kagtir?

Cevap: ....cccuvee.

............ J’-I-Ih’-’-"-’-"’-’-"
SVETR 3
Verilen sekillerin simetrilerini cizin ve boyayn. 4

25) Zumra mart ayinda 130, nisan ayinda 137 ve mayis ayinda 51 lira para
biriktirmistir. Buna gére Ziimra Ui¢ ayda toplam kag lira para biriktirmistir?

Cevap: ............

26) 43, 96, 927, 413, 702 sayilan kugukten buyuge siralandiginda 3. ve 2. sirada
olan sayilarin toplami kagtir?

Cevap: ............

27) Rakamlar tekrarsiz iki basamakli en buyuk sayi ile rakamlari tekrarsiz tg¢
basamakli en kiigik tek sayinin farki kagtir?

Cevap: ............

28) Zeynep ile ismail'in yaslari toplami 157 ediyor. Zeynep 79 yasinda olduguna gére
ismail kag yasindadir?

Cevap: .............




@ PROBLEMLER @

29) Haluk birinci giin 37 sayfa, ikinci glin 107 sayfa kitap okumustur. Haluk G¢ gunde
toplam 294 sayfa kitap okuduguna gore tglncl gin kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: .............

30) 3 birlik, 5 onluk ve 3 yizlikten olusan sayinin 439 fazlasi kagtir?

Cevap: .............

31) Hirasu 61 yasindadir. Zimra, Hirasu'dan 32 yas kuguktur. Berna ise Zumra'dan
11 yas buyUktir. Buna gore bu ¢ arkadasin yaslari toplami kactir?

Cevap: ....c.c......

32) Bir trenin birinci vagonunda 197, ikinci vagonunda 11 ve glnci vagonunda ise
318 yolcu vardi. istasyonda trenden 28 yolcu indigine gdre trende kag yolcu
kalmistir?

Cevap: ............

ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.

33) Asya 48, Berna 17 yasindadir. Asya, Berna ve Kerem'in yaslari toplami 114
ediyor. Buna gore Kerem kag yasindadir?

Cevap: ............

34) Muhammed 68 ve Zeynep 12 yasindadir. Ertugrul'un yasi Muhammed'in ve
Zeynep'in yaglari farkinin 17 eksigine esittir. Buna gore Ertugrul 2 yil 6nce kag
yasindaydi?

Cevap: ............

35) Yediser ritmik sayarken 8. sdyledigimiz sayi kagtir?

Cevap: ............
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ki Basamaklilar:

58, 43, 51 86,

Uc Basamakllar:

852, 918, 425, 841

Dért Basamaklilar:

4122, 8144, 9291, 8681,

Bes Basamaklilar:

34624, 17941, 94292,

Alti Basamaklilar:
798983, 735413,




TOPLAMI 10 OLAN SAYILAR

Her bir tabloda toplami on olan ikilileri boyayarak tabloda son say: kalana kadar

devam et. Kullanmadigin sayiyi noktali yere yaz.
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4x4 SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

RITMK SAYMALAR

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve

cevaplarini isaretleyin.

Dérder ritmik sayarken 3.
séyledigimiz say kactir?

lkiser ritmik sayarken 8.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 7.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say kactir?

Beser ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say kactir?

Dérder ritmik sayarken 7.
séyledigimiz say kactir?

Beser ritmik sayarken J.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 8,
séyledigimiz say kactir?

lkiser ritmik sayarken 2.

séyledigimiz sayr kactir?

Beser ritmik sayarken 3.
séyledigimiz say kactir?

16 15

12 28 30 36 24

18 21 4 45

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 >
31 2 4 3| 4 2 21 4 -
31 2 2 11 4
2 41?2
213 2| 4 411]1]3
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (°7)
11 4 11 4 3 1121 4
2 113 2 411 4 1
112 41 2
41 3] 2 31211 2
55 SUDOKU (KOLAY SEVIVE)
Sudoku 1 Sudoku 2
2141 115|383 4 2
3 2 215
4151213 3
2141115 2131|565
3 P 31415
(/ 9¢)
5138 \y 41311
11245 512111 4
5 2 4 3111 2
31 4|1 5 1 4
215 413 2




4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
113 311 312
213 4 2 1
4 3 1 3 2 1
1 31411 1
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6
1 43 113 2 213 | 4
112 2 3| 4 2
1 2 1
4 (3] 2 1

<

N

RITMK SAYMALAR

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin,

Ucer ritmik sayarken 3.

soyledigimiz say: kactir’?

lkiser ritmik sayarken 9.
séyledigimiz sayr kactir?

lkiser ritmik sayarken 2.
séyledigimiz say: kactir?

Beser ritmik sayarken 3.
séyledigimiz say: kactir’?

Ucer ritmik sayarken 2.

séyledigimiz sayr kactir’?

lkiser ritmik sayarken 8,
séyledigimiz say: kactir?

Dérder ritmik sagorken 2.

séyledigimiz sayr kactir?

Ucer ritmik sayarken 8,
séyledigimiz say kactir?

Beser ritmik sayarken 7. Beser ritmik sayarken 8.

séyledigimiz sayr kactir? séyledigimiz sayr kactir?

20 40 3 18 9 16 6 24 15 8 4

5x5 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Sudoku 1
3 1

41512
51 2 1
4 215

11413
2 5
1 4| 2

115
4 3

4 3

Sudoku 2
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TOPLA CIKAR SIRALA
lslemleri yapin ve cevaplari biylkten kicuge siralayn.

204 469 374 52
+ 172 + 183 + 512 +

4 6
105 * 895

lslemleri yapin ve cevaplari buyikten kictge siralayn.

793 983 470 728 F4 4
- 448 T 249 = 210 - 273 T 627




